

小长假,旅行社推介出游菜单

记者 王远远 通讯员 孔祥轶

五一小长假马上来临,不少市民开始发愁:如何安排出行路线,才能不辜负这三天假期和大好春光?连日来,记者走访了市区几家旅行社,为市民搜罗出行菜单。

★湖南凤凰、张家界

推荐旅行社:新概念国旅、鄂南风情旅行社、湖北捷行旅行社

凤凰是一个以苗族、土家族为主的少数民族聚居地,沱江从凤凰古城穿城而过。夜幕降临,寻觅一家临江旅馆,凭窗远眺外面的灯火迷离,衬着郁郁青山、潺潺江水,心神俱醉。

张家界位于湖南西北部,澧水中上游,属武陵山脉腹地。张家界国家森林公园“三千奇峰、八百秀水”,以峰称奇、以谷显幽、以林见秀。奇峰如人如兽、如器如物,形象逼真,气势壮观;峰间峡谷,溪流潺潺,浓荫蔽日。

湖北捷行旅行社还推出了芙蓉镇-红石林-酉阳世外桃花源、唯美凤凰-奇迹德夯等去往湘西的旅行线路。对上班族来说,不妨利用这个假期,到湘西感受一下不一样的民族风情,体验神奇大自然的无穷魅力。

★宜昌三峡

推荐旅行社:鸿雁旅行社、新概念国旅“神女应无恙,当惊世界殊。”位于宜昌境内的三峡大坝,是当今世界最大的水利

发电工程。三峡大坝的景点主要有坛子岭景区、185观景台和截流纪念园。坛子岭海拔262.48米,是三峡坝区的制高点,站在岭顶远眺,水天一色尽收眼底;185观景台因与三峡坝顶齐高而得名,站在平台上向下俯看,如同身临坝顶;截流纪念园通过工程遗迹展示、场景演出、幻影成像等,生

动再现长江截流成功的历史时刻。

三峡人家,依山傍水,风情如画。传统的三峡吊脚楼点缀于山水之间,久违的古帆船、乌篷船安静地泊在三峡人家门前,溪边少女挥着棒槌在清洗衣服,江面上悠然的渔家在撒网打鱼……从忙碌中短暂解脱的人们,不妨放松心情,与山水来次约会吧。

★河南少林寺、洛阳牡丹、龙门石窟

推荐旅行社:新概念国旅

嵩山少林寺建于北魏年间,因少林功夫而名扬天下,成为不少习武之人心中的“圣地”。少林寺是中国石刻艺术的宝库之一,特别是初祖庵大殿的精美浮雕,刀法粗犷,古朴劲健;寺中的壁画颇具价值,最著名的有“十三棍僧救唐王”、“五百罗汉毗卢图”等。

“最是牡丹真国色,花开时节动京城。”

牡丹花雍容华贵,艳而不俗,柔而不媚,被誉为“国色天香”。洛阳牡丹始于隋朝,盛于唐朝,甲天下于宋朝,久负盛名。五一小长假,牡丹花依然怒放,换上清爽的夏装,来一场赏花之旅,实为不错的选择。

龙门石窟为中国四大石窟之一,就位于洛阳市郊,便利的交通减少了人们对旅途劳顿的担忧。

★赤壁古战场、通山九宫山、隐水洞

推荐旅行社:鸿雁旅行社、鄂南风情旅行社

对于不愿出远门的市民来说,不妨就在家门口,欣赏一下身边的风景。三国赤壁古战场、九宫山、隐水洞作为咸宁景区的代表,不可不游。

记者采访中了解到,为满足不同市民的出行需求,旅行社推出了赤壁古战场-隐水洞、九宫山-隐水洞、九宫山-石龙峡等不同的线路组合。

三国赤壁古战场作为我国古代战役中唯一尚存原貌的古战场遗址,摩崖石刻、武财神庙、翼江亭、拜风台、凤雏庵等景观,不容错过;在隐水洞泛舟地下河,欣赏造型逼真的钟乳石,乘坐轨道车体验洞中快速移

步换景,堪称享受;而到九宫山感受云雾缭绕的美景、体验高山索道的刺激,都将为这个假期带来惊喜。

★通城黄龙山

推荐旅行社:湖北捷行旅行社

位于通城境内的黄龙山,是湘鄂赣三省的天然屏障和自然分水岭。其原始植被、秀丽风光、奇峰异石,被不少驴友热情赞誉为“鄂南香格里拉”。

黄龙山生态原始、地貌奇特、山峦叠嶂,空气清新、流水清澈、树木繁茂,活脱脱一个江南水乡的世外桃源。这里山势陡峭、垂直落差大,海拔800米以上的群山中看不到人烟,原始风貌天然秀丽;气候独特,南承暖气、北御寒流,“润深春积雪,岩幽夏无暑”,实为天然避暑胜地。

对于体力充沛、喜欢挑战、向往原生态的市民来说,黄龙山徒步游是值得期待的选择。



省政府考核组来咸考核 水资源管理制度

本报讯 记者闻骏报道:27日,省住建厅副巡视员、城管处处长毕德立率省政府考核组来咸,就我市实行最严格水资源管理制度进行考核。副市长闫英姿陪同。

当天,考核组一行走访了赤壁市供水总公司、咸安区水功能区(马桥保留区)及联合水务公司、瑞雅毛巾等取水单位。

考察组认为,自2012年以来,我市紧密结合本地实际,坚持保护优先,从严治水,积极推进最严格水资源管理制度的实施,在实施最严格水资源管理目标上完成较好,体系基本建立,各项工作取得初步成效。

考核组建议,要进一步规范水资源使用管理,建立水资源长效管理机制;加强市县两级水资源管理队伍和制度建设;启动市级最严格管理考核工作,将其纳入县级政府相关干部综合考核评价指标体系;加大农村垃圾的处理力度,促进水资源保护和合理利用。

市领导检查

节前生产安全

本报讯 记者闻骏、通讯员陈伦报道:28日,为确保五一节日安全生产工作,副市长周勇率我市安监、公安、住建委、商务、旅游、消防支队等单位相关负责人对市区开展检查活动。

检查组一行先后检查了温泉村六组还建房建筑工地,龙潭加油站,温泉谷温泉中心、客房中心、餐饮中心等地。

周勇要求,当前各部门和企业要树立两个理念,即以问题为导向,把安全工作抓好抓实,不断提升自身水平和能力;时刻保持警惕意识,不能有丝毫松懈。要通过部门监管,促使市场主体提高安全意识,做到警钟长鸣;时刻以安全为中心,注重细节,注重关联隐患和延伸隐患;要不定期开展监督检查工作,加强对重点区域、行业、问题的巡查抽查力度;要把服务放在第一位,在做好安全生产同时,帮助企业提升经济效益,真正从根本上消除安全隐患。

湖北科技学院联袂企业筹建

附属口腔医院

本报讯 记者朱哲、通讯员刘畅报道:昨日,湖北科技学院与宁波康达洲际健康管理有限公司签订协议,计划今年组建三级标准的“湖北科技学院附属康达洲际口腔医院”。

该医院实行公司化管理,定址于湖北科技学院附属第二医院原门诊楼,前期总投资1000万元,将按三级专科医院标准规划和建设,按二级资质申报。

根据合作协议,口腔医院还将承担人才培养和基地共建任务。合作双方将共同研究、修订口腔医学专业的人才培养方案、教学大纲和教学计划,建设口腔医学实验室,鄂南地区口腔医学专业职业技能培训基地,设立“康达班”、“康达”专项助学金,接收相关专业大学生实习实训。未来两年内,合作双方亦将探索成立临床影像中心、康达学院。

通城国税局获评职工职业道德建设

省级先进单位

本报讯 通讯员杜旭兵报道:日前,通城国税局被省总工会等联合表彰为“第十届湖北省职工职业道德建设先进单位”。

近年来,该局把“团结友爱、正派诚信”融入到人与之间的交往中,把“爱岗敬业、勤奋进取”转化为奉献行动。坚持不懈地抓好行业纠风工作,紧密结合国税工作特点,以解决纳税人反映强烈的突出问题为着眼点,每年确定1至2个执法监察项目,邀请纪委、检察院共同参与检查,切实维护纳税人的合法权益,连续6年被评为“全县行评优秀单位”。进一步树立“大服务”理念,全面落实好国家税务总局“36字”方针,创新服务手段,拓展服务内涵,创建和谐税收环境,助推地方经济发展,被省国税局表彰为“发展环境最优单位”。

崇阳供电公司开展

线路通道专项治理活动

本报讯 通讯员石银芳、张丝兰报道:为减少线路通道安全隐患,近日,崇阳供电公司开展了春季线路通道专项治理活动,对辖区内63条输配电线路通道进行集中整治。

为确保电网安全稳定运行,该公司在输配电线路通道管理上多措并举,一是宣传电力设施保护工作,做到电力法规常识家喻户晓,为输电线路安全运行营造良好的外部环境;二是新建、扩建、改建架空电力线路需砍伐树木时,按规程规定砍伐出电力线路通道,签订安全协议,避免二次清障难题;三是联合当地相关部门,多管齐下处理线路通道内违章树木及违章建筑;四是做好输电线路属地化管理工作,分解10千伏及以上输配电线路通道管理到输配电运检班,建立以员工为主体的属地护线网络,将线路逐线、逐档、逐基落实到个人,对10千伏及以上输电线路因通道原因发生的跳闸,属地班组要组织故障分析,严肃追究责任,确保了输电线路的可靠运行;五是建立信息日报制度,实时上报线路通道专项治理开展情况,及时解决专项治理工作中遇到的困难和问题,确保专项治理工作取得预期成效。

据悉,该公司共出动200余人次开展输电线巡视,共排查治理线路通道违章树木1200余棵,共发放宣传手册1100多份,治理线下违章建房4处、违章施工作业7处,签订安全协议22份,有效保障了电网安全稳定运行。

电力风采



蔬菜直销店稳价惠民

21日,市民在桂花城蔬菜直销店选购蔬菜。为解决城区群众“买菜难”、“买菜贵”难题,近年来,我市先后在城区建起10家平价蔬菜商店和50家蔬菜直销店,并以温泉中心农贸市场蔬菜价格为参考,及时向平价直销店发布价格信息,确保稳价惠民。

记者 袁灿 摄

市福利中心安老惠老

22日,新建的市社会福利中心(阳光老年公寓)绿树成荫,鸟语花香,空气清新。该项目位于武咸快速通道和十六潭路交汇处,占地114.6亩,总投资9700万元,总建筑面积52393平方米,设计床位1170张。中心内首批46名孤寡老人正在此安享晚年。

记者 袁灿 通讯员 揭志刚 摄

美丽温泉倡文明

记者 刘子川 通讯员 陈伟民

绿满温泉”活动,以实际行动确保任务落实,以文明督导确保建一处,靓一处。

该镇大力实施“一五一十”工程,即抓住一条主线,弘扬和践行社会主义核心价值观;村级有一个中心文化广场、一批文化中心户、一组文化墙、一个文体活动队、一支志愿者队伍;紧扣一个主题——中国梦•我的梦。

为激发村民积极性,该村深入开展“十星级文明户”创评活动,对“十星级文明户”示范户进行表彰,并兑现具体奖励政策,让其享受免费体检一次,每年可享受一次市内3A级以上景区旅游门票6折优惠等等奖励。

去年至今,该村着力巩固“美丽乡村、绿满温泉”成果,制作发宣传帽、宣传牌10套,发放文明宣传卡40多张,开展各类文明宣教活动41次。



宜居石溪美如画

记者 黄柱 通讯员 刘志广 黄念

日前,记者来到不久前被评为“2014年度全省宜居村庄”的咸安区高桥镇石溪村,对该村进行实地探访。

走进石溪,村庄倚山,绿荫绕堤,交通畅达,一幅文明生态的山野画卷缓缓铺开,人在村中,村在景中,景在画中。

“以前出门是土路,而今水泥路通到家门口;以往晚上出门伸手不见五指,而今黑夜有路灯相伴。”68岁的村民李金海说,新农村建设开展以后,村里发生了大变化。

李金海感慨,如今村里跟城里相比没什么差别,而且舒适安静,空气清新。

该村在提高村民幸福生活指数的同时,紧抓新农村建设发展机遇,大力整治村容村貌,建设村委会阵地,建起文化广场,有了活动阵地,群众业余生活也逐渐丰富起来。

20岁的何花是当地媳妇,从安徽嫁到石溪,她感觉自己不仅嫁对了婆家,更嫁对了地方。

何花说:“这里卫生搞得特别好,有专人打扫卫生,空气也好,还可以跳广场舞,一到傍晚,搞得跟城里一样热闹。”

自2005年以来,在新农村建设政策支持下,该村绿化美化环境,在主次干道种植风景树5000棵,路两旁栽樟树1000株,农户门前屋后大量种植苗木;投资280万改造民房,硬化房前空地8000平方米,房屋粉刷5000平方米,每户新建厨房、厕所;投资30多万元建成1000平方米村民休闲小广场;投入45万元建成标准化村“两委”办事议事场所。

“本村一共6个组,林木资源租给投资商做项目,群众可以从中分红,助群众增加收入。”村支部书记张新四表示,下一步该村还将引进企业,利用丰富的矿产资源带领群众致富,把石溪打造得更好。

“院民就是我的全部。”黎仲曙常常这样告诉自己。82岁的张金旺因肠胃不好,常年在床上大小便,他得知情况后,主动服务老人生活起居;94岁的黎龙海因病卧床,行动不便,他常常帮他洗澡擦背。

院里的孤寡老人都说:“黎仲曙待我们就像自己的亲人。”

十四年来,在黎仲曙的带领下,五里镇福利院先后被省委省政府、省民政厅评为“先进福利院”、“百强福利院”、“模范福利院”,同时,还获得了由市委市政府授予的“咸宁市农村先进福利院”荣誉称号。

“只要身子骨还行,我就会尽力做好自己应做的事情。”黎仲曙表示。

福利院里的贴心人

记者 程慧 通讯员 时朋朋

节省开支,他每天和同事们一起打扫卫生,搬运垃圾,以保持福利院的干净整洁,为院民提供良好的居住环境;他还在院内种植了桂花、石榴、柑橘等多种树木,美化福利院的同时,为院民提供免费水果。

“我们就像住在别墅里一样,环境优雅,吃穿不愁,日子过得舒适又安心。”院民黎四龙告诉记者,这些年来,正是因为